
IN MEMORIAM   PIET STROLENBERG 



Vandaag, 19 april 2020, kregen we het bericht dat Piet Strolenberg, “mister Helios”, vredig is ingeslapen. Hij is 79 jaar oud geworden. Piet was al langer ziek maar de laatste maanden werden we steeds verrast door de snelheid van zijn ziekteproces. 

Velen in Simpelveld kenden Piet en ook in de gewichthefwereld  was hij een aangezien persoon. Zijn inzet voor de krachtsport en voor zijn vereniging KSV Helios is onbeschrijflijk groot geweest. Maar hij had ook oog en waardering voor de andere verenigingen in zijn dorp.

Hij was een geweldig gewichtheffer die vele kampioenschappen met Helios meemaakte. Na zijn actieve sportcarrière werd hij trainer; de kennis hiervoor had hij zich eigen gemaakt door vele uren zelfstudie. En met succes getuige de vele kampioenschappen en de tientallen gewichtheffers die hij opgeleid heeft. Daarnaast was hij ook een periode actief als  bondscoach.
Ook als trainer van de powerlifsters timmerde hij aan de weg. Nederlandse, Europese en Wereldkampioenschappen wisten zijn atleten te behalen. Maar hij stond ook steeds klaar voor de gewone sporters, als trainer van fitness-groepen.

Vele, vele onzichtbare uren was hij ook in de weer bij Helios als bestuurslid, als secretaris, als beheerder van de ledenadministratie, als klusjesman, als ontwikkelaar van trainerscursussen, als adviseur van het bestuur etc. etc. Samen met zijn vrouw Diana heeft hij gebouwd aan, wat zij als hun familie beschouwden, Helios!  
Hij kon streng zijn wanneer dat nodig was maar anderzijds was hij ook steeds bereid iemand te helpen. En typerend voor hem was dat hij je altijd het gevoel gaf dat je bij Helios thuis was.

Hoewel Piet liever niet in het zonnetje gezet werd, ontkwam hij er toch niet aan om met een dergelijke staat van dienst buiten de schijnwerpers te blijven. Diverse onderscheidingen zijn hem dan ook in de loop der jaren ten deel gevallen.
Medio jaren ’80: Lid van Verdienste Eerste Graad Kon. Ned. Krachtsport Bond
Medio jaren ’80: Medal of Honour van de Europese Gewichtheffederatie
1993: Gala-orde, uitgereikt door Ex-Prinseroad Zumpelveld
1995: Koninklijke Onderscheiding gouden eremedaille in de Orde van Oranje Nassau 
2000: Erecertificaat Kon. Ned. Krachtsport- en Fitnessfederatie	
2014: Lid van Verdienste European Weightlifting Federation

[bookmark: _GoBack]Als vereniging zijn wij hem dan ook ontzettend veel dank verschuldigd. Samen met zijn vrouw heeft hij vorm gegeven aan een gezonde en warme vereniging. Een jaar geleden, op 14 april 2019, heeft hij nog meegemaakt dat we beiden geëerd hebben door onze sporthal naar hun te vernoemen:  de “STROLENBERG krachtsporthal” 

We wensen Diana, zijn kinderen Franc en Thea, zijn kleinkinderen en verdere familie heel veel sterkte bij het verwerken van dit grote verlies.
Piet, we gaan je missen!

Bestuur KSV Helios Simpelveld

